

ПРОТОКОЛ №18

засідання конкурсної комісії з відбору інститутів громадського суспільства
для надання фінансової підтримки з міського бюджету

« 05 » листопада 2020 року

м.Кам'янське

ПРИСУТНІ: Тетяна ЗАВГОРОДНЯ, Олександр БІЛИЙ, Сергій ВОРОЖКО, Тетяна КУПРІЙ, Надія ШЕХОВЦОВА Людмила КРАВЧУК, Артур КРУТЬ, Яна ШТЕПЕНКО.

ВІДСУТНІ: Ігор ЗАДОРЖНИЙ, Олександр ЗАЛЕВСЬКИЙ, Ігор ЛУШПАЙ, Вікторія ЛЮТА, Олена ПОСИЛАЄВА

ЧЕРГА ДЕННА:

1. Розгляд звернення голови громадської організації «Кам'янська міська організація ветеранів» Тесьолкіної Л.І. від 04.11.2020 №24 (додається);

ВИСТУПИЛИ:

Голова конкурсної комісії Завгородня Т.Ж., яка ознайомила членів конкурсної комісії з листом голови громадської організації «Кам'янська міська організація ветеранів» Тесьолкіної Л.І. від 04.11.2020 №24 та запропонувала розглянути питання щодо внесення змін до кошторису проекту організації, а саме:

виключити з заходу «Вшанування пам'яті загиблих воїнів при звільненні міста Дніпродзержинська на 76-ї річниці звільнення України від фашистських загарбників «Нехай цих днів не згасне слава» - озвучення урочистої церемонії покладання квітів до Стели воїнам-визволителям – у сумі 4500,0 грн та додати до заходів з нагоди Міжнародного дня волонтера «Доброта – це не подвиг – спосіб життя» - придбання святкових наборів для 15 осіб на загальну суму 4500,0 грн.

Після ознайомлення членів конкурсної комісії з зазначеним листом, враховуючи умови договору про надання фінансової підтримки громадській організації «Кам'янська міська організація ветеранів» від 17.01.2020 №4, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та розпорядженням міського голови від 27.05.2020 №201-р «Про продовження у Кам'янській міській раді карантину з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19», членами конкурсної комісії було запропоновано погодити громадській організації зміни до плану проведення заходів проекту, на який надається фінансова підтримка з міського бюджету.

Проголосували:

- «За» - 8.

- «Проти» - ---.

- «Утримались» - --.

ВИРІШИЛИ:

1. Внести зміни до кошторису витрат, необхідних для реалізації проекту Кам'янської міської організації ветеранів України на 2020 рік «Реалізація соціального захисту та соціального забезпечення ветеранів війни, ветеранів військової служби, ветеранів праці та інших громадян похилого віку», (Тесьолкіна), а саме:

- виключити з заходу «Вшанування пам'яті загиблих воїнів при звільненні міста Дніпродзержинська на 76-ї річниці звільнення України від фашистських загарбників «Нехай цих днів не згасне слава» - озвучення урочистої церемонії покладання квітів до Стели воїнам-визволителям – у сумі 4500,0 грн та додати до заходів з нагоди Міжнародного дня волонтера «Доброта – це не подвиг – спосіб життя» - придбання святкових наборів для 15 осіб на загальну суму 4500,0 грн.

2. Рекомендувати голові громадської організації «Кам'янська міська організація ветеранів» Тесьолкіній Л.І. внести зміни до кошторису витрат, необхідних для реалізації проекту Кам'янської міської організації ветеранів України на 2020 рік «Реалізація соціального захисту та соціального забезпечення ветеранів війни, ветеранів військової служби, ветеранів праці та інших громадян похилого віку» відповідно до даного протоколу.

Додаток: 1 арк. в 1 прим.

Голова комісії

Тетяна ЗАВГОРОДНЯ

Секретар конкурсної комісії

Яна ШТЕПЕНКО

Члени конкурсної комісії:

Олександр БІЛИЙ

Сергій ВОРОЖКО

Артур КРУТЬ

Тетяна КУПРІЙ

Людмила КРАВЧУК

Надія ШЕХОВЦОВА